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ATA DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ÉTICA – 2019 

 
Ata da 8ª Reunião Extraordinária da Comissão de Ética do TJDFT, realizada em 19 de 
novembro de 2019, às 16h30, na Sala de Reuniões da Escola de Formação Judiciária, 
sob a presidência do Senhor Juiz Assistente da Presidência Dr. Daniel Eduardo 
Carnacchioni. Presentes os membros da Comissão, a saber, o Senhor Juiz Assistente da 
Corregedoria, Dr. Osvaldo Tovani; a Senhora Consultora Jurídica de Pessoal da 
Presidência – CJP, Daniela Lucas Ribeiro de Ávila; o Senhor representante suplente da 
Escola de Formação Judiciária – SEEF, Felipe Schiavon de Oliveira; a Senhora 
representante suplente da Coordenação da Ouvidoria-Geral – COVG, Marília Barbosa 
de Barcelos; a Senhora representante da Secretaria de Recursos Humanos – SERH, 
Luciana Essinger Toledo Varella, a Senhora representante suplente da ASSEJUS, Maria 
Ângela de Souza Lima e a Senhora Coordenadora da Comissão de Ética, Sofia Baesse 
Gregório. Também estavam presentes a Secretária de Gestão da Informação e do 
Conhecimento – SGIC, Luciana de Moura Dibe e o Coordenador de Tratamento e 
Destinação Documental – CODOC, Cristiano Menezes Alvares.  A Coordenadora da 
Comissão de Ética deu início à reunião informando a todos que convidou a senhora 
Luciana e o senhor Cristiano para esclarecer as dúvidas relacionadas ao sigilo dos 
documentos e forma de classificação dos processos, em virtude dos debates ocorridos 
em reunião anterior. A Senhora Luciana, então, relatou todo o histórico de 
classificação dos documentos quanto ao grau de sigilo das informações, desde antes 
da entrada do SEI até o momento atual, esclarecendo como são os trâmites de retirada 
de sigilo, classificação das informações pessoais, tempo em que as informações podem 
permanecer sigilosas. O Senhor Cristiano pontuou as diferenças entre as informações 
classificadas como sigilosas e aquelas classificadas como restritas, e o formato de 
trabalho no âmbito da Secretaria. A Senhora Luciana ainda esclareceu pontos da Lei 
12527/2011 (LAI), da Resolução 215 do CNJ e das Portarias 72/2016, 73/2016 e 
102/2016. Informou ainda que está sendo finalizada nova portaria para atualizar a 
Portaria Conjunta 73/2016. Após alguns debates entre os membros, e orientações por 
parte dos convidados, encerrou-se o assunto, e eles foram, então, dispensados. 
Passou-se então à análise do Processo 25938/2019 de relatoria do Dr Osvaldo Tovani, 
que de forma clara explicou aos membros os fatos que ensejaram a abertura do 
processo, a legislação que usou como base para formar seu convencimento, e, ao final, 
seu voto que foi acolhido por unanimidade pelos membros. Em seguida, a 
coordenadora apresentou a todos uma proposição de redação de artigos do 
Regimento Interno, considerando as discussões sobre o fluxo dos processos éticos em 
reunião anterior. Após algumas pequenas sugestões de alterações, a relatora informou 
que repassará à redação final ao Nurt para elaboração da Portaria Conjunta.  
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Finalizada a pauta, ficou decidida a data de 2 de dezembro para a próxima reunião 
ordinária da Comissão de Ética. Não havendo mais nenhuma colocação por parte dos 
presentes, a reunião foi encerrada às 17h30.  Para constar, eu, Sofia Baesse Gregório, 
Coordenadora da Comissão, subscrevo a presente ata, assinada por todos os 
presentes. 
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